

दैनिक भास्कर, 01 अगस्त, 2017



पिलानी | बिट्स में सोमवार को नए प्रवेशी स्टूडेंट्स के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम हुआ। बिट्स वीसी प्रो. सौविक भट्टाचार्य व बिट्स निदेशक प्रो. अशोक कुमार सरकार ने नए स्टूडेंट्स का स्वागत किया। बिट्स में बोर्ड टॉपर्स को सीधे प्रवेश नियम के तहत महाराष्ट्र ओडीशा, छत्तीसगढ़, नगालैंड, असम, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, राजस्थान, त्रिपुरा, बिहार, कर्नाटक व मध्यप्रदेश के 14 बोर्ड टॉपर्स ने प्रवेश लिया है। प्रो. एस बालासुब्रमन्यम ने शैक्षिक पाठ्यक्रम व कोर्स डिजाइन से संबंधित जानकारी दी। प्रो. कुमार नीरज, प्रो. पी श्रीनिवासन, प्रो. शिबाशिष चौधरी, प्रो. वीके रॉट, प्रो. श्रीकांत मौजूद थे।

राजस्थान पत्रिका, 01 अगस्त, 2017

देश के 14 बोर्ड टॉपर्स को भाया पिलानी

बिट्स में लिया प्रवेश

पिलानी @ पत्रिका. देश के अलग-अलग राज्यों के शिक्षा बोर्ड के टॉपर्स को पढ़ाई के लिए पिलानी पहली प्रसन्न बनता जा रहा है। पिछले कई वर्षों की तरह बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में इस वर्ष भी देश के विभिन्न शिक्षा बोर्डों के कक्षा 12 वीं में टॉप करने वाले 14 विद्यार्थियों ने प्रवेश लिया है।

बोर्ड टॉपर्स को संस्थान में बिना



पिलानी, बिट्स पिलानी आए बोर्ड टॉपर्स के शिक्षक।

प्रवेश परीक्षा के सीधा प्रवेश दिया जाता है। संस्थान में सोमवार को

आयोजित ओरिएंटेशन 2017 में नए विद्यार्थियों तथा बोर्ड टॉपर्स का स्वागत किया गया। ओरिएंटेशन में बिट्स वीसी प्रो सौविक भट्टाचार्य ने नवप्रवेशित विद्यार्थियों का स्वागत करते हुए व्यक्तिगत विकास से जुड़ी जानकारी दी। बिट्स निदेशक डा. एके सरकार ने बिट्स संस्थान में पूर्ण स्वतंत्रता के साथ अनुशासन को जानकारी दी। विद्यार्थियों को डीन एकेडमिक एण्ड रिसोर्स प्लानिंग प्रो शान बालासुब्रमन्यम ने पाठ्यक्रम तथा रजिस्ट्रार प्रो एससी

शिवसुब्रमन्य ने बिट्स की शैक्षणिक प्रक्रियाओं की जानकारी दी। डा. मनोज कानन ने आभार जताया। संस्थान के मीडिया प्रभारी ने बताया कि बिट्स में महाराष्ट्र, उड़ीसा, छत्तीसगढ़, राजस्थान, असम, जम्मू कश्मीर एवं हिमाचल सहित देश के 14 राज्यों के शिक्षा बोर्डों में कक्षा 12 वीं में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों ने दाखिला लिया है। यह विद्यार्थी यहां इंजीनियरिंग की पढ़ाई करेंगे।



बिट्स पिलानी परिसर में ओरिएन्टेशन 2017 सत्र के दौरान नए छात्रों और बोर्ड टॉपर्स का स्वागत

पिलानी। बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में इस वर्ष देशभर के विभिन्न शिक्षा बोर्डों की ओर से आयोजित कक्षा 12 वीं में टॉप करने वाले 14 विद्यार्थियों ने प्रवेश लिया है जिसमें 5 छात्रा और 9 छात्र हैं। बोर्ड टॉपर्स को सीधे प्रवेश प्रणाली के अंतर्गत प्रवेश दिया जाता है, जिसमें देश के किसी भी राज्य के बोर्ड टॉपर सीधे प्रवेश ले सकता है। इस नियम के तहत इस बार विभिन्न राज्यों जैसे महाराष्ट्र (औरंगाबाद, नासिक और नागपुर), उड़ीसा, छत्तीसगढ़, कोहिमा, असम, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, राजस्थान, त्रिपुरा, बिहार, कर्नाटका और मध्यप्रदेश के टॉपरस शामिल हैं। दिनांक 31 जुलाई 2017 सोमवार को संस्थान के सभागार में हुए ओरिएन्टेशन प्रोग्राम के दौरान सभी बोर्ड टॉपर्स और नए छात्रों तथा उनके अभिभावकों को बिट्स पिलानी के वाईस चांसलर प्रो सौविक भट्टाचार्या ने एक संदेश के माध्यम से स्वागत करते हुये उन्हें शुभकामनाये दी तथा कहा की बिट्स पिलानी में नए छात्रों का स्वागत करते हुए प्रसन्नता जताई तथा कहा की उत्कृष्ट शिक्षा पाने, अपने व्यक्तित्व को विकसित करने और देश के लिए योगदान करने के लिये बिट्स पिलानी संस्थान में शिक्षा ग्रहण करने जा रहे हैं जो कि देश के अग्रणी शैक्षणिक संस्थानों में से एक है तथा आपके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई एवं शुभकामनाये देता हूँ। पिलानी परिसर के निदेशक प्रो अशोक कुमार

सरकार ने बिट्स पिलानी में छात्रों को पूर्ण स्वतंत्रता का उचित सदुपयोग करते हुए अनुशासन में रहने पर पर बल दिया एवम् छात्रों और उनके अभिभावकों को शुभकामनाये दी। इंटरैक्शन और ओरिएन्टेशन सत्र के संचालक स्टूडेंट्स वेलफेयर डिविजन के एसोसिएट डीन प्रो. कुमार निरज सचदेवा ने छात्रों और उनके अभिभावकों का शुभकामनाये दी। डीन, एकेडमिक एण्ड रिसोर्स प्लानिंग डिविजन प्रो. शान बालासुब्रमन्यन ने शैक्षिक पाठ्यक्रम और टीचिंग एण्ड लर्निंग से सम्बन्धित जानकारी से नए छात्रों को अवगत कराया, कार्यकारी रजिस्ट्रार प्रो. एस.सी सिवासुब्रमन्यम ने बिट्स पिलानी की शैक्षणिक प्रक्रियाओं से अवगत कराया इसके साथ ही प्रो. पी श्रीनिवासन ने प्रवटीस स्कूल (PS1 & PS2) और इडस्ट्री इंटरफेस की महत्वता के बारे में छात्रों को अवगत कराया और श्री तब्बीर मिश्रा ने प्लेशमेन्ट के बारे में जानकारी दी। चिफ वार्डन प्रो. शिबाशिश चौधरी और नॉन रेजीडेन्ट वार्डन प्रो. देविका ने शैक्षणिक गतिविधियों और शिक्षा के अतिरिक्त अन्य गतिविधियों के बीच कैसे सामंजस्य बनाए रखे के बारे में बात की। एसोसिएट डीन, एकेडमिक रजिस्ट्रेशन एण्ड काउंसलिंग प्रो बी.के. रोउत और एसोसिएट डीन, इन्स्ट्रक्सन डिविजन प्रो एस. रौतरे (Prof. S. Routroy), ने रजिस्ट्रेशन और टाईम टेबल से अवगत कराया। डॉ मनोज कानन ने इस सत्र का संचालन कर सभी को धन्यवाद प्रेषित किया।